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Câu 1_(1 điểm)
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Vẽ đúng sơ đồ tính cho 2 sơ đồ 1 và 2: 2(0.25 điểm
Tính đúng các giá trị p1 và p2 cho từng nhịp dầm: 10(0.25 điểm

· Xét dầm DS (hình 3) và tính đúng giá trị phản lực P (4(0.25 điểm)
· Xét khung trục 4:

· (6(0.25 điểm): Vẽ đúng dạng tải trọng phân bố và tính đúng các giá trị p1 và p2
· (2(0.25 điểm): Vẽ đúng vị trí lực P và ghi đúng giá trị

· (4(0.25 điểm): Đặt đúng vị trí các lực P

· Xét dầm dọc trục B, xác định phản lực tại vị trí gối 4 trên 2 sơ đồ tính (truyền tải) 1 và 2

· (4(0.25 điểm): Trên sơ đồ 1: P1=2[0.5(4(720)(0.5]=1440 daN (Tính cho 2 nhịp)
· (4(0.25 điểm): Trên sơ đồ 2: P2=0.5[450(0.5(1.5+4)]=618.75 daN (Tính cho 2 nhịp)

· ==> P=P1+P2=1440+618.75=2058.75 daN

Ngày biên soạn:
Giảng viên biên soạn đề thi: 
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Nguyễn Quốc Thông
Ngày kiểm duyệt: 04/08/2022
Trưởng (Phó) Khoa/Bộ môn kiểm duyệt đề thi: TS. Nguyễn Hoàng Tùng
Mỗi giá trị h được 0.25 điểm
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Câu 2_(3 điểm) SƠ ĐỒ TÍNH VÀ HOẠT TẢI TỪ SÀN TRUYỀN VÀO DẦM DỌC TRỤC B 
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Câu 3_(3 điểm) 


SƠ ĐỒ TÍNH VÀ HOẠT TẢI TỪ SÀN TRUYỀN VÀO CÁC DẦM KHUNG TRỤC 4 
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Câu 4_(3 điểm) XÁC ĐỊNH LỰC TẬP TRUNG TẠI NÚT B4 DO HOẠT TẢI TỪ 


SÀN TRUYỀN VÀO (KHUNG TRỤC 4, DẦM DỌC TRỤC B)
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